

卡片楼,你见过吗

楼体最窄处80厘米,上百户居民住在里面



楼体实呈三角形构造



这样看,居民楼薄如卡片

正面看是一栋普通的6层居民楼,侧面看如同一张薄薄的“卡片”,却竟有百余户居民在此居住十多年。这是北京丰台区纪家庙一栋“奇特”的居民楼。居民称,房屋质量没问题,“卡片楼”是观者视觉角度差异造成。

近日,有网友发帖称发现一幢奇特的“卡片楼”——育菲园东里1号楼,楼体最窄处不足一

米。原来,该楼建在一个三岔路口的西北角,是一座环绕形建筑,俯视呈梯形。从楼南侧看,墙体与一般居民楼无异,但绕到西南角竟看到大楼薄如卡片,最窄处墙面宽约80厘米。楼内最窄处曾被建做垃圾道,附近三角形建筑区域被建成旋转楼梯,而楼梯附近的房间均为规整的方形套间设计。

楼内居民吴女士称,该楼建于上世纪90年代末,环形的大楼分为几个部分:国家统计局、宣武区国税局约有120名职工居住在此,大楼的另一角是一家酒店。“卡片楼”是由观者视觉角度差异产生,三角形的背墙被树木掩映,产生奇特的视觉效果。楼内多户居民表示,这种结构并不影响居住,房屋质量、通

风、采光都不错。

北京市建筑设计研究院第二设计院高级工程师张婷表示,这种形状的建筑并不稀奇,而是建筑暴露在某个视线的角度比较特别,导致看上去像一张“卡片”。这类建筑的设计经规划审批,按标准建设就不会出现质量问题。

据《京华时报》

“飞鸽炸弹”袭击深圳? 不要信

警方辟谣:确有飞鸽猝死坠地,但非爆炸致死

前日,有香港媒体报道称“深圳发生怀疑涉及恐怖袭击的‘鸽子炸弹’爆炸事件”,该报道旋即在网络上风传。对此,深圳警方辟谣称“这是假新闻”,“确有飞鸽高空猝死坠地但非爆炸致死”。

前日,有香港媒体报道称,“3月31日上午,一只来历不明并绑有炸药的鸽子飞至福田地标建筑‘信息枢纽大厦’西北角附近时突然爆炸,鸽子当场粉身碎骨,但并未造成人员伤亡。由

于爆炸地点距离深圳市人民政府大楼(市民中心)仅500米左右,当局怀疑是‘有目的事件’,严密封锁消息,而来自北京的反恐人员已到深圳调查事件。”

该报道旋即在网上疯传,一时人心惶惶。前日,深圳警方辟谣称“这是假新闻”。

“确有飞鸽高空猝死坠地,但非爆炸致死。”前日,深圳警方辟谣称,3月30日(非港媒所报“3月31日”)上午8时许,福田分局福田派出所接信息枢

纽大厦保安员报警称,在福田区益田路信息枢纽大厦西侧停车场值班时,听到“啵”的一声,并在停车场的地面上发现一只死亡的白鸽,因怀疑是炸药爆炸遂向警方报警。

接报后,福田警方领导高度重视,立即指示刑警大队和福田派出所成立专案组赶到现场开展现场勘查,组织民警走访调查。

经查,白鸽为高空坠落死亡,报警人听到的那一声“啵”的声响就是白鸽坠地声音。而

后,福田刑警大队将该只白鸽带回去做分析鉴定,经鉴定,白鸽不携带有任何炸药成分。

“经解剖死亡鸽子发现,鸽子在高空猝死坠地,属自然死亡,没有烧焦、爆炸的痕迹,并不是所谓的恐怖袭击。”深圳警方辟谣称,鸽子高空猝死坠地确实发出声音,但并不是爆炸的声音,两种声音并不相同,而且,飞鸽坠地死亡事件早已排除恐怖袭击,何谈有北京反恐专家南下深圳调查。

据《南方都市报》

富士康回应非正常死亡事件:

员工频繁死亡确与企业文化有关

富士康员工频繁出现坠楼或猝死事件,仅今年以来,就出现了6起非正常死亡案,这一现象引起了社会的强烈关注。到底是员工个人心理及身体素质的问题,还是富士康管理方面存在问题?昨日,记者对该现象采访了富士康媒体办公室主任刘坤。

非正常死亡案频繁不正常

记者:近期,富士康各个厂区员工意外死亡事件频繁,公司方面是否觉得发生的频率偏高?

刘坤:最近意外死亡事件较频繁,这肯定不是一个正常的现象。

记者:你对最近一系列员工非正常死亡事件怎么看?

刘坤:我觉得很遗憾和痛心。我也在自问,富士康最近一段时间是不是真的有什么问题,导致这一现象的发生。

员工出事与超时加班无关

记者:有网友猜测员工死亡事件频发与富士康工作强度和压力太大有关,事实如何?

刘坤:对于像富士康一样的

企业,说工作没有压力是假的,就算白领、记者也有压力,问题是压力有没有得到疏解。就最近的几次事件来说,我们都翻阅过出事员工的上班记录,并未发现超时加班的现象。

记者:富士康是否存在超时加班的情况?

刘坤:富士康的加班总体上来说不能超过两个小时,只有极少数情况会超过两个小时。

记者:富士康如何帮助员工疏解压力?

刘坤:我们有“心灵之约”这个平台,可以给有需要的员工做心理辅导。厂区内外有游泳池、足球场、网吧及电视等休闲活动的场所,供员工免费使用,电影院也正在着手建设当中。员工还有多种投诉的渠道。

承认与企业文化有关

记者:近期出事的员工多为新进厂的员工,你对此有何看法?

刘坤:我们也留意到最近发生的突发事件中,新进厂不足半年的员工占了多数。不管他们是

因为婚恋、家庭还是对环境的适应等方面存在问题,我们还是承认,公司对于新进员工的教育及心理辅导方面确实存在不足。我们发现出事的基本上都是“80后”和“90后”,特别是以“90后”为主,“90后”不只是一个年代的标签,他们能反映中国人口结构变化的特征,他们的家庭环境、受到教育及承受的心理压力都与“60后”“70后”不同,尤其是网络迅速发展后,“90后”的思维方式和人际交往方式发生了根本的变化,富士康怎么去管理这些90后的新一代员工,这是我们急需去完善和加强的。

记者:这些年轻生命的逝去是否与富士康企业文化有关?

刘坤:富士康管理制度的严谨、对产品的质量及工艺都非常高,这也是富士康能发展壮大的重要原因。公司的这种思路,多多少少会影响到员工。我们也听到有人反映公司管理有非常生硬的地方,这作为个案是存在的。而且,不排除个别主管或部门因为订单压力及个人素质的问题,在

执行制度时更显生硬,这与“90后”新一代员工的思维方式有冲突。他们也很可能没有及时关注到和钻研“90后”员工的想法,这一点集团是做得不够。所以,坦白地讲,这跟我们集团的文化有关系。

已反思企业管理

记者:频繁的员工死亡事件发生后,富士康如何反思企业的管理?

刘坤:我们一直在检讨,虽然某些悲剧的发生并不是直接由管理引起的,但是,我们检讨为什么没有建立一个非常完善的通知体制。比如说,人在自杀前都会有一些情绪上的波动,为什么我们没有看到,我们也不会因深圳厂区有40万人作为借口来解释,只会更进一步地完善我们的制度,比方说,在一一线员工和基层管理员中间,设置督导员和监察人员,配合心理医生,做一些日常的心理辅导,对有自杀倾向的员工提前进行干预。当然,这些制度也不是因为近期悲剧频发才开始着手制定,而是一直在不断的完善改进当中。

据《晶报》

»新闻追踪

“行长猥亵暴打女子”追踪
猖狂行长已被撤职

河南省固始县《行长酒后猥亵打女子,副县长袖手旁观当看客》的新闻引起了网友的格外关注。昨天,中国银行信阳分行办公室人员接受记者电话采访时表示:目前,中国银行信阳市分行已撤销了当事人固始县支行行长闵志涛职务。另外,固始县纪委书记张宇驰告诉记者:“固始县已经成立了由纪委和公安等部门参加的联合调查组开始调查此事,如果情况属实,将对照相关条例法规,该怎么处理就怎么处理。”

据《广州日报》

“容城艾滋女”案宣判
始作俑者判三年刑

昨日记者获悉,被炒得沸沸扬扬的河北保定容城“艾滋女”案有了新进展。“艾滋女”事件始作俑者、闫德利的男友杨勇猛因利用互联网等侮辱、诽谤他人被容城县人民法院判处有期徒刑三年。

法院审理查明,2008年3月,杨勇猛与闫德利在北京认识后恋爱同居。在同居期间,杨勇猛用数码相机给闫德利拍摄了裸照和两人的性爱视频并保存。2009年6月,闫德利提出分手并要求杨勇猛将裸照及视频删除,闫家人亦反对两人继续来往。

同年8月,杨勇猛将闫德利的裸照和性爱视频制成宣传单,以闫德利的居住地为中心向周围散发,之后,被告人杨勇猛以闫德利的名义将裸照、性爱视频截图和录像传至互联网上,并编造闫德利被其继父强奸、在北京当“小姐”卖淫、患有艾滋病等内容,在互联网上进行散布。杨勇猛还公布了自己掌握的282个手机号码,捏造其号码持有人为闫德利的嫖客等信息,在互联网上进行传播。

据《河北青年报》

“暴走妈妈割肝救子”追踪
被割肝脏长至正常

暴走妈妈陈玉蓉割肝救子已有5个月。记者近悉,她被割的肝脏如今已长到正常人大小。

5个多月来,陈玉蓉的身体已经基本恢复。据武汉同济医院器官移植科医生杜敦峰介绍,3月中旬陈玉蓉和儿子复查时,各做了一次核磁共振。结果显示,陈玉蓉术中割给了儿子40%的肝脏,目前留在她体内的那部分肝脏,已经长到了正常人大小,不过又出现了轻微的脂肪肝;在叶海斌体内,母亲陈玉蓉的肝脏发挥着主导作用,体积也有所增长。

据《楚天都市报》

»突发事件

乡政府内
嫌犯炸死自己

记者从湖南省洪江市委获悉,在这个市龙田乡政府发生的爆炸中受伤者正在医院接受救治,此案由公安机关正在做进一步调查。

4月6日中午,洪江市龙田乡政府内发生一起恶性刑事案件,身为乡干部的犯罪嫌疑人当场被炸死,另有5人受伤。

据洪江市公安局介绍,这起爆炸案的犯罪嫌疑人为龙田乡政府移民专干刘德军。案发当日中午,龙田乡政府领导召集刘德军与其前妻调解纠纷。在调解结束后,刘德军与其前妻曾某的哥哥发生口角,并持刀将其砍伤,乡政府干部在制止刘德军行凶过程中,刘德军引爆藏匿在身上的爆炸物,当场被炸死,曾某及其亲戚以及一名乡干部等5人受伤。爆炸还对龙田乡政府的正常办公秩序造成了严重影响。

新华